



双首层,双庭院,6米挑高中堂

# 紫园叠墅: 为传统人居 文化喝彩



近日,城东紫金山别墅紫园透露,其叠墅通过“双首层入户、双庭院景观、中堂6米双倍层高”的创意设计,将便捷、阔绰、舒适多重功效成功植入现代都市生活。业内人士评价称,此举是对中国传统人居文化精髓的深刻演绎。

在南京,走异域风情的项目不在少数,但真正专注中国传统人居文化的楼盘却难有翘楚。马头墙、小青瓦、花窗、门楼、天井、石鼓、砖雕、石雕、木雕……紫园用纯正的中式建筑元素全面武装,打造灰白分明、粉墙黛瓦的新中式院落,创造中式建筑的又一高峰,使新中式建筑完美匹配紫金山千年深厚底蕴。在售的叠加别墅全为上下分叠的纯正叠墅,未夹杂任何平层,确保项目的纯粹高端。其中下叠赠送阔绰庭院,亲近自然,上叠赠送大面积露台,无死角收纳紫金山胜景。

项目采用“双首层”设计,将叠墅组团地坪抬高,缩短半地下室与地面之间的高差,使得下叠的业主通过下沉式庭院及地面一层均可便捷入户。地面一层同时也设计有入户庭院,最终构造出“双首层庭院”的尊贵感受。此外,双首层设计在车分流、景观层次等方面也大有裨益。

在室内,紫园中堂则采用6米挑高设计,强化空间的开阖尺度。而在月初公布的容积率管理新规中,南京已经明确表示普通住宅挑高超过5.8米的空间将按双倍计算建筑面积。这意味着,未来要想拥有6米挑高的中堂,购房者需要额外付出更多的成本。(肖文武)

### ■销售动态

近期,建发集团将迎来二十周年华诞,作为建发集团旗下城东板块的代表作,历经成熟之美浓情绽放的紫园项目同时迎来了建发集团与新华海集团成功携手五周年的特别时刻。值此庆典之际,建发海为感恩新老客户的厚爱,精选数席245㎡庭院叠墅珍藏房源以358万起的特惠价回馈客户,不容错过的年中“钜”惠。



项目地址:  
环陵路99号

贵宾热线:  
025-85559999



现代快报  
A23 共同关注  
2012年8月8日 星期三  
责任编辑:唐浩杰  
美编:于飞 组版:徐杨

### ■焦点 “明郅”再聚首



王治郅(左)和姚明

王治郅和姚明,他们曾经构筑起了中国男篮的“移动长城”,如今却都将远离人们的视线。与英国一役之后,王治郅将告别中国男篮。而作为以前的队友,早已退役的姚明同样唏嘘不已。

在解说比赛的时候,谈到队友王治郅,姚明动情地说:“看到王治郅,我突然想到了风萧萧兮易水寒,壮士一去兮不复还。荆轲虽然失败了,但是他的故事传唱了千年,这些老将,包括大郅在1996年亚特兰大奥运会上的表现,这些青春的故事永远留在我们的记忆里。”

比赛结束之后,担任转播嘉宾的大姚第一时间从转播席赶往球员休息室看望中国队,并和王治郅深情相拥。两人不时耳语,相谈甚欢。“明郅”再聚首,却已成为奥运赛场的“绝唱”。

□本版撰文  
现代快报记者 唐浩杰  
实习生 胡筱娟

### ■履历

#### 大郅国家队生涯

- 1995年 入选国家队
- 1996年 亚特兰大奥运会第8名
- 1997年 第19届亚锦赛第3名
- 1998年 第13届亚运会冠军
- 1999年 第20届亚锦赛冠军
- 2000年 悉尼奥运会第10名
- 2008年 北京奥运会第8名
- 2010年 第16届亚运会冠军
- 2011年 第26届亚锦赛冠军
- 2012年 伦敦奥运会第12名

### ■网友声音

@扁趾驮要逆天: 又一位伟大的球员退役了,曾经的追风少年王治郅,带着遗憾离开了。

@MrDetachment: 王治郅退役了,但是篮球精神永不退役。

@胖头鱼262: 人生波澜,各种荣辱,一代名将如今终将告别。你是真正的英雄,应该为你拍一部纪录片。



“ 最后一场比赛还能有一个扣篮,我觉得这个世界很神奇。”

我希望中国篮球能除去浮华的东西,在本质上有所提高。”

王治郅

# 讲不出再见

## 男篮出局,35岁王治郅告别国家队

五场皆墨,中国男篮创造了20年来征战奥运的最差战绩。但,35岁的王治郅依然是中国队发挥最稳定的球员之一。他在场上奔跑的高大身影,凝缩为与时间“负隅顽抗”的光点。11分、5个篮板、一记恍如隔世的暴扣,这是王治郅在国际大赛上的最后一组数据。就此,中国男篮告别了那个“追风少年”,也告别了一个时代!

### “追风少年”的沉浮

王治郅第一次登上奥运会的舞台,是1996年亚特兰大奥运会。那个时候,年仅19岁的他似乎有使不完的力气:满场飞奔、追身防守,甚至还给了美国队海军上将大卫·罗宾逊一记大帽。在与哥拉的比赛用19分12个篮板5次盖帽的华丽表演将中国男篮送入奥运会八强。“追风少年”一名由此而来,从此闻名世界篮坛。

2000年悉尼奥运会,王治郅和姚明、巴特尔三大中锋组成“移动长城”,威力惊人,但男篮在小组赛取得2胜3负的战绩,可惜因为得失分不及法国男篮无缘八强。第10名的成绩,让大郅品味到了失败的苦涩。

2001年,王治郅正式登陆美国篮球职业联赛,成为中国第一位参加NBA赛事的球员。那时的他风华正茂,集万千宠爱。

2004年雅典奥运会,王治郅却遗憾缺席,徒留一片叹息。

而这次缺席,无论对于大郅本人还是中国篮球,留下的都只是损失和遗憾。2008年,在北京的家门口,王治郅和姚明一道,完成了一届荡气回肠的奥运会。尽管最终中国男篮依然只排名第8,但那支球队的血性和团结感动了无数球迷。那时的王治郅,虽早已不像他初登奥运赛场那样能跑能跳,但他多变的得分手段和丰富的经验,变身成为中国男篮的精神领袖,被姚明称为“沙漠中的绿洲”。五棵松里,王治郅完成了自我的奥运“救赎”。

### 想说再见不容易

北京奥运会之后,很多人都认为王治郅会退役,但他选择了继续坚持,“只要国家队需要我,而且我还能打,那我一定会坚持下去”。国家的荣誉、奥运的梦想支撑着王治郅来到了伦敦——他的第四次奥运会之旅。

然而,第12名的成绩追平了1992年巴塞罗那奥运会上中国男篮征战奥运会的最差战绩。带着这份不完美,王治郅结束了自己的国家队生涯。

他本可以不必这样收场。如果在2010年亚运会时激流勇退,时间会永远定格在他一个人站在领奖台上,台下所有队友对他顶礼膜拜的经典画面。那一刻的王治郅,脖子上挂满了金牌,脸上满是憨笑。

不服老不行,此番伦敦的五场比赛,他因为伤病状态低迷,受到舆论质疑,他神奇不再——是时候离开了。

“天下没有不散的宴席”,该对王治郅说再见的那一天终究是来了。“我希望中国篮球能除去浮华的东西,在本质上有所提高。”大致最挂念的,是中国男篮的未来。

说起自己国家队的谢幕演出,大郅却显得异常轻松淡定,“最后一场比赛还能有一个扣篮,我觉得这个世界很神奇。”

是的,王治郅本身就是个奇迹。他把自己最好的年华献给了篮球,他几乎是一代青年人对于篮球的全部记忆。大郅,你没有输给任何人,只是跑不过时间。离别时分,想说再见不容易!

### ■图“郅”



2000年悉尼奥运会



2008年北京奥运会



2010年广州亚运会



2012年伦敦奥运会